

迈皋桥医院药费比大医院贵

同样的药价格高出 16.27%，院方称“进货少所以进价高”

潘先生常年患有糖尿病和高血压，他从媒体上得知社区医院看病便宜，药费低，一直在三级医院看病的他决定换家医院，近日，他转到家门口的迈皋桥社区医院。奇怪的是，医院给他开出的与三级医院同样的药，价格却要高出 16.27%。他仔细一算，每半个月要多支出 31.21 元。对此，迈皋桥医院解释是“人家三级大医院用量大，进价低，所以药价要便宜些。”

五种药社区医院都偏高

潘先生今年 60 岁，近两年，一直在江苏省中西医结合医院看慢性病，对治疗

糖尿病和高血压的常规用药十分熟悉。春节期间，他从媒体得知，到社区医院看病药费少，看病更便宜，建议市民不要迷信大医院，于是他决定转到社区医院看病。

2 月 23 日，他到迈皋桥社区医院，内科一位年轻的女医生给他开了一大堆药，拿了药回家他找出以前的药价单，一比较，发现价格全比三级大医院高。胰岛素大医院每支 65.65 元，迈皋桥医院每支 69.9 元。拜糖苹大医院每盒 75.6 元，迈皋桥医院每盒 82.5 元。促福达大医院每瓶 22.77 元，迈皋桥医院每瓶

25.7 元。卡托普利片大医院每瓶 2.6 元，迈皋桥医院每瓶 11.7 元。阿司匹林大医院每盒 16.99 元，迈皋桥医院每盒 17.4 元。

在迈皋桥社区医院开出的这些药，总价比在江苏省中西医结合医院开出的同样药高出 16.27%，如果潘先生今后在这家社区医院看病拿药，每半个月就要多支出 31.21 元。“这社区医院根本不比大医院便宜，昨天我去问原因，他们回答说各地进价不一样，进货渠道不同。我就搞不明白，明明是一模一样的药，设备简陋的小医院怎么会更贵？”

社区医院：进货少进价高

昨天下午，记者来到迈皋桥社区医院，将潘先生开出的两个医院药价对比单拿出来，请院方解释其中价格悬殊这么大的原因。

迈皋桥社区医院药剂科恽女士解释，“我们医院开出的药都从华东医药公司和南京市医药公司进的，潘先生拿的这 5 种药都是中外合资生产的，这类药进价本来就高，医院利润很低。像促福达，我们进价每瓶就要 22 元，卖到 22.77 元，不赚钱，许多合资药每瓶才赚一元钱，利润很低。三级大医院

开出的药之所以比我们社区医院还要低，是因为他们用量大，进价本来就低，所以售价也比我们低。我特地比较过，像省人民医院许多药价格比我们的都低，人家进货量大嘛。”

有人提出，迈皋桥社区医院药房不是已托管了吗，为何还要医院自行采购自行定价？恽女士解释，“托管的基本上都是国产的普通药，像潘先生来开的 5 种药全是中外合资药厂生产的，利润低，托管的医药公司供不起来，所以要各家医院自己采购。”

快报记者 赵守诚

轿车迎头钻进货车肚里

车内 3 人全部死亡

快报讯(记者 顾元森)轿车迎头撞上货车，车内 3 人全部死亡。昨天下午 3 点钟，122 省道江宁坟头段发生一起惨烈车祸，目前交警部门正在调查此事。

目击者告诉记者，货车与轿车挂的都是南京牌照，事故现场位于弯道处，轿车大半个车身嵌入到大货车车底，被挤压得“几乎成了烧饼”。“轿车里的 3 个人都没能出得来，轿车驾驶员是一名 30 岁左右的男子。坐在副驾驶座位上的是一个年长的男子，该男子脸上血肉模糊，嘴里的牙被撞脱落。坐在后排的一名男子也当场死亡。”

在现场，记者看到该路段路况非常好，路幅有 4 股车道宽。附近居民表示，“因为这段路刚修好不久，路况很好，来往车辆车速都很快，车速一般都在每小时 80 公里左右。”过往司机分析说，“因为事故现场位于货车车道上，可能是轿车驾驶员借对面车道超车，由于正处于弯道，视线受阻，结果与货车迎面相撞。从撞击现场看，当时两车的速度都非常快，轿车被撞得完全报废了。”

目前交警部门正在进一步调查这起事故，3 名死者已经被送往江宁医院殡仪馆。(王先生爆料奖 70 元)

落难小伙子捡钱还失主

身无分文，只求民警送他去救助站



小伙来派出所送钱包并求助 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)“我丢过钱包，所以知道别人丢包后的心情。”前晚 7 点多，一名风尘仆仆的小伙子走进下关 110 特巡警大队，将捡到的一只钱包亲手交给了民警。

前晚，记者来到下关

110 特巡警大队，民警介绍说，当时这名小伙子跑到大队，拿出一个红色的钱包，说是刚刚在江东北路苏果超市捡到的。经清点，民警发现钱包里有一本 26000 多元的存折、银行卡、医保卡，还有 400 多元现金。

“请你们一定要把钱包送到失主手里。我自己丢过钱包，知道他们的心情。”这名姓杨的小伙子恳求民警。“这个小伙子人挺厚道的。”接警的吴警官感慨说，当时小伙子衣着朴素，拎着一个包，浑身上下都灰蒙蒙的，一问才知道，小伙子身上连一分钱都没有了。据称小伙子春节后从老家四川到南京来打工，在火车上被人偷了钱包，钱和身份证件都丢了。

送钱包的小伙子还向民警提出一个要求，希望民警将他送到救助站去，好回到老家。民警当场答应了他的要求。

根据医保卡上的姓名，民警联系到了失主柳女士，随即将钱包送还到她手中。听了捡包人的事迹后，柳女士很感动，表示愿意帮助小伙子，“这么困难还不失淳朴本色，真是不容易！”(蔡先生爆料奖 70 元)

网吧遭窃扣清洁工薪水

法律援助让网吧吐出钱

快报讯(通讯员 黄涛 记者 朱俊)每天从凌晨 2 点开始干活，一直干到上午 8 点，网吧清洁工老曹每月才能拿到 900 元的工资。但有一天，网吧深夜遭窃，老板竟然把责任推在了老曹身上，扣了他的工资。近日，在南京市鼓楼区法律援助中心的帮助下，老曹终于维护了自己的权益。

今年 55 岁的老曹下岗在家，一直靠打零工生活。2006 年 12 月份，老曹在某网吧找到了一份清洁工的工作，上班时间是凌晨 2 点到上午 8 点，每月工资 900 元。老曹对这个活比较满意，因为这样算来，他白天也有时间去“兼职”挣钱了。

但是仅仅干了两个多月，意外发生了。2007 年 2 月份的一个夜里，网吧来了一个贼，把当天的营业款

1500 元偷走。而当时，正是老曹在岗打扫的时间。于是网吧老板把这个事情归咎到了老曹的头上，认为他看管不严造成的，为此，老板决定扣除老曹的一个多月工资，作为弥补。

老曹老实，便应承了下来。这样干到四月份，工资被扣了 1200 多元，拿到手的仅一个零头。这点钱让他的家人都看不过去了，于是，老曹离开了这个网吧。但他越想越窝囊，自己只负责清洁，又不负责保卫工作，网吧丢了钱，怎么能让自己承担责任呢？

老曹知道打官司请律师要花很多钱，于是他来到鼓楼区法律援助中心寻求帮助。法律援助中心免费为他提供了律师。近日，南京市劳动仲裁委员会作出了仲裁调解，网吧把扣的工资还给了老曹。

房东捉贼 数十房客无人帮忙

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨两点左右，家住红山街道的张老太太发现家中有贼，上前一把抓住小偷并大喊抓贼，但喊破了嗓子也不见租住在其家中的数十位房客出来帮忙，最终小偷逃脱。

家住红山街道藤子村社区的张老太太今年 60 多岁，家中两座自建小楼的二三十间房屋出租给外地来宁务工的人。张老太太几乎每天早中晚都到前面院子里巡视，确保住户的安全。5 天前，一名房客向张老太太反映，说

自行车被人偷了。于是，张老太太通知各个住户晚上回来一定要把院子里的大门锁好，以防小偷再次光临。

昨天凌晨两点左右，张老太太醒来，起身到院子里看门有没有锁。果然发现铁门没锁，张老太太便上楼巡视看有没有少什么东西，猛然间，张老太太发现房子的一角有一个 20 来岁的男子鬼鬼祟祟的。这名男子看到张老太太后，假装打哈欠。张老太太一看是陌生人，立马上前抓住该男子，问他是谁。

该男子很紧张，吞吞吐吐地说是来朋友处借宿的。张老太太问是哪位朋友，男子回答不上来，极力想挣脱逃跑。张老太太便大喊：“抓小偷，快来抓小偷。”可是，嗓子都喊哑了，也不见有人出来帮忙，结果白白让小偷偷跑了。

事后，张老太太郁闷地说：“小偷都被我扯住了，只要有人出来帮忙，小偷肯定跑不掉了。可我喊哑了嗓子，几十个房客没一个人出来。”经清查，房客没有丢东西。(蒋先生爆料奖 70 元)

持刀男子 闯进女厕刺伤人

快报讯(记者 孙玉春)前晚 8 点多，一男子突然闯入和燕路一公厕内，持刀划伤一名女子后逃跑。

记者前晚在派出所见到该女子时，她仍惊魂未定，刚刚从医院处理回来，手指上、额头上都包着纱布。“我当时正在上厕所，一个男的突然伸头进来。”女子说，当时她吓了一跳，赶紧斥责对方，那人做贼心虚，扭头就跑了。可是过了两分钟，那名男子突然又闯了进来，冲上来抓她的手，又来抱她的头。女子大声呼救，不料那名男子突然抽出一把刀，挥刀就向女子脸上刺来。女子一低头，刀尖触到了额头上。女子不顾一切地呼救，男子惊慌而逃。

随即女子的男友闻讯赶到现场，发现女友受伤，连忙和朋友沿路追赶，不久就抓住一个身材和女友描述很相似的男子。经民警调查，该男子并非行凶男子。随后受伤女子被送往医院，额头缝了两针，手也被划破。目前此事仍在调查中。(芮先生爆料奖 60 元)

接报设卡 逮住两辆“黑车”

快报讯(记者 顾元森)昨天上午 10 点半左右，南京市交通运政稽查支队根据举报，联合公安部门，在二桥设点查处“黑车”，在 20 分钟内便拦住两辆。

稽查人员介绍，有旅客举报称，由于车站内对“黑车”抓得紧，“黑车”只能在站外活动，有一辆桑塔纳“黑车”等候在站外，利用“黄牛”到车站内拉客人，待客人凑够 4 人后，将客人带至站外上车。稽查人员接报后，立即联系了公交治安分局，得知“黑车”是开往扬州方向的，稽查人员决定在前方设卡拦截。昨天上午 10 点半左右，稽查人员在二桥入口处拦住了那辆桑塔纳轿车，经查，该车没有班线许可，没有任何资质。就在拦住这辆车之后 20 分钟，稽查人员又拦住了一辆红旗轿车，该车同样是到扬州方向，车上同样有 4 名客人。据了解，长途东站内具备合法手续的跑长途轿车有四五十辆，而活跃在站外、与稽查人员打游击的“黑车”则超过了正规车辆。

稽查人员表示，根据道路运输管理条例有关规定，对于这种没有任何手续的“黑车”，交通部门将处以 3 万元至 10 万元的罚款。

一道围墙 拦住居民出行路



中华门内的剪刀巷被一道墙堵住，市民出行只得从围墙中间豁口穿过，十分不便。“我们也向有关部门反映过，但一直没人过问。”附近居民气愤地说。昨天，记者来到秦淮区南门老街拆迁现场指挥部，负责人不在，一名男子说，剪刀巷周围一带居民大部分拆迁，只剩下少部分居民，把马路堵死一方面是加强管理，一方面是防止汽车进工地乱倒垃圾。快报记者 薛林文/摄

过敏病不容忽视

——会诊期间复诊患者免费赠送脱敏药物(意大利克敏 1 支)及初诊者(意大利克敏 2 支)

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、鼻炎、哮喘、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜等各种过敏性皮肤病及各种过敏病)为何容易反复发作。

许多慢性过敏病患者身上往往不止一种病，而不同疾病之间又相互影响最终形成恶性循环，同时现代医学治疗过敏病有皮肤科、呼吸科、眼科、五官科等而过敏性疾病是多学科，根源人体内有大量过敏原，而过敏原自然界有成千上万种。看任何过敏性疾病，必须找到专业医疗机构及专业专家是根治过敏病关键所在。而南京市鼓楼专家门诊部是国内最早成立过敏病专业机构之一。据世界卫生组织最近统计：过敏病患者寿命比没有过敏病患者寿命短 10—20 年。过敏病是内脏器官过敏发生通过皮肤表现出来，侵犯呼吸、肝、肾、胃、肠、五官等器官，严重时会引起喉头水肿，窒息死亡。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用(外喷)等不科学治疗，用时长，效果明显，一旦停药症状再次出现。

“中医脱敏疗法”“基因重组技术”治疗过敏病轰动医学界

位于上海路 4 号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践，独创“中医脱敏疗法，基因免疫疗法”调节自身免疫功能，阻断过敏介质释放，纠正过敏体质。而基因治疗是运用 DNA 重组技术来修复或调节细胞中有缺陷基因，使细胞恢复正常功能，达到治疗疾病的目的。1—3 天症状消失，达到治疗的目的，成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题，填补国内这一医学空白，攻克过敏病医学领域新时代，该疗法是世界医学史上的一大突破。

特邀中国过敏病协会副会长主任亲诊。无效免费治疗。会诊时间至 2008 年 3 月 18 日 会诊期间药费优惠 10% 无假日医院 注：本院省市绝无分院，谨防假冒。地址：南京市上海路 4 号鼓楼专家门诊部一楼(省水利厅大厦对面)火车站、汽车站乘 13 路或市内乘 18、29、43、48、83 路到五台山站下车 电话：025-84707298

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊 2 月 26 日 ~ 3 月 31 日 治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后正常排便，不影响工作与生活，(并发质量跟踪卡)。

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路 46 号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313 路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。